MURAKAMI REVIEW

『MURAKAMI REVIEW』は、村上春樹研究フォーラムが原則として毎年10月に刊行するオンライン雑誌です。村上春樹に関する学術論文(5号より「査読あり」となります)のほか、海外の論文・記事の邦訳、自著紹介などを掲載します。村上春樹研究フォーラムの専用ウェブサイトを通じて公開されるほか、京都大学学術情報リポジトリ「KURENAI」に登録され、CiNiiからも検索およびダウンロードができるようになります。

論文投稿規定

- (1) 投稿の締切は8月末日(厳守)とする。
- (2) 投稿原稿は未発表のものに限る。二重投稿を認めない。
- (3) 使用言語は日本語を用いる。
- (4) 原稿の長さは、A4判用紙に横書きで44字×36行とし、12枚以内とする。上記の長さには本文および注、参考文献、表、図版など全てを含む。
- (5) 注は脚注にする。本文中の注番号は字肩に上付きで、1、2などと記す。文末に参考文献リスト(参照、引用、言及した文献のみ)を付す。
- (6) 図表や写真の掲載を希望する際は、あらかじめ著作権者から許諾を受けた上で、典拠となる電子データを別途提出する。
- (7) 本文のほかに150 words程度の英文要旨を添えること。英文は専門のネイティブ・スピーカーによるチェックを必ず済ませておくこと。
- (8) 投稿論文用のWordファイルが村上春樹研究フォーラムのWEBページに掲載してあるので、詳細はそちらに準じること。
- (9) 投稿原稿はWordファイル形式(doc.)(,docx)、あるいはリッチテキスト形式 (.rtf)で保存し、編集部宛にeメールで送付すること。メールの件名は「投稿論文」とすること。
- (10) 投稿原稿の掲載の可否は、編集部の合議を経て最終判断する。また編集部は投稿者に原稿の修正を求める場合がある。
- (11) 著者による校正は1回とする。校正時に変更が許されるのは植字上の、あるいは事実関係についての誤りのみに限る。内容に関する訂正加筆は一切、認められない。
- (12) 『MURAKAMI REVIEW』の掲載原稿について、著者は複製権(電子化する権利)と公衆送信権(公開する権利)に関する許諾を村上春樹研究フォーラムに与えたものとする。

『MURAKAMI REVIEW』編集部の宛先・問い合わせ先 京都大学大学院人間・環境学研究科 小島基洋研究室付 『MURAKAMI REVIEW』編集部 kojima.motohiro.8m@kyoto-u.ac.jp